
Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

Táray: Kardosné Bánhidi Éva intézményvezető beosztás ellátására benyújtott pályázatának 

véleményezése 

Tisztelt Cím, 

Az Emberi Erőforrások Minisztere által kiírt és a Békéscsabai Tankerületi Központhoz 

benyújtott, az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezető (magasabb 

vezető) beosztás ellátására kiírt pályázatra Kardosné Bánhidi Éva által benyújtott anyagot 

átolvastam. 

A pályázat mind formai, mind logikai felépítésében igényes, jól követhető, 

áttekinthető, tartalmilag jól megszerkesztett. 

A részletes szakmai önéletrajzból látszik, hogy a pályázó sokrétű tapasztalattal 

rendelkezik Ezt a szakmai elismerések és eredmények hosszú sora is alátámasztja. A tanári és 

az utóbbi 4 évben betöltött intézményvezető-helyettesi gyakorlati tapasztalatok mellett a 

többféle továbbképzésen való részvétele is erősíti, elmélyíti eddigi ismereteit. A 

továbbképzések közül „A zene szeretetére nevelés, zenei tehetséggondozás" mellett - melyet 

fúvós tanszakos gyermek szülőjeként különösen fontosnak tartok- kiemelném a 2015-ben 

elvégzett: „A rekreáció, élethosszig tartó mozgás, tánc, tartásjavító mozgásformák és 

elsősegélynyújtás, mint a mindennapos testnevelés és szabadidős programok szervezésének 

korszerű elemei, szerepük az intézményi nevelésben" címen megnevezett kurzust, amely nem 

a zenéhez, hanem a társművészeti szakokhoz kapcsolódik. Az itt szerzett tudással sokkal 

jobban képes belelátni ezen szakok mindennapjaiba is. 

Végigolvasva és átgondolva pályázatot, megbizonyosodhattam róla, hogy a pályázó 

helyzetfelmérése és értékelése körültekintő és alapos, a kitűzött különböző távlatú feladatok 

és szakmai célkitűzések reálisak, a helyi körülményeknek megfelelően átgondoltak, a 

továbblépés lehetőségét magukban rejtik. 

Saját tapasztalataim és szülötársaim véleménye a pályázóról: 

jól ismeri a helyi sajátosságokat városi és megyei, járási szinten is 

zenetanárként, majd igazgatóhelyettesként is precíz, példamutató, átgondoltan és 

felelősségteljesen dolgozó pedagógusként ismertük és szerettük meg 

- jó kapcsolatokat ápol a gyerekekkel, a szülőkkel, kollégáival és az iskola technikai 

dolgozóival 

nyitott a szakmai fejlődésre 

az iskolai hagyományok ápolása mellett kész az újak befogadására, a megújulásra 

A benyújtott pályázat és korábbi ismereteim alapján Kardosné Bánhidi Évát alkalmasnak 

tartom az intézményvezetői beosztás betöltésére.  

Orosháza, 2017.április 23.    

                                                      

   Mikulás Rolandné 

 a szülői munkaközösség elnöke 


